

I nderuar Zotëri, për të na lejuar të formulojmë një ofertë të personalizuar, ju lutemi të plotësoni këtë dokument në të gjitha pjesët e tij.  
Ju lutemi, vulosni dhe nënshkruani këtë dokument dhe dorëzoheni me e-mail në: [info@ccerininstitute.com](mailto:info@ccerininstitute.com) . Jemi në dispozicion për çdo sqarim eventual.  
**Shënim: Plotësimi i këtij dokumenti nuk përbën asnjë angazhim nga ana juaj.**

**PJESA A: TË DHËNAT E KOMPANISË**

**A1: STANDARDI DHE LLOJI I AUDITIMIT TË KËRKUAR**

**Standard:**  ISO 22000:2018 **Auditi:**  Certifikimi fillestar  Mirembajtje  Rinovim  Transferim

**A2: TË DHËNAT E PËRGJITHSHME TË SHOQËRISË (ZYRA E REGJISTRUAR)**

Emri i kompanisë:

Adresa: Kodi Postar: Qyteti:

NIPT-i:

Tel: Faksi: Celular:

e-mail: web:

Madhësia e kompanisë m<sup>2</sup>:

Personi i kontaktit:

**A3: PERSONELI I PËRFSHIRË NË ÇERTIFIKIM**

Numri i personelit:

Nr. i turneve: Nr. i punëtorëve për turn:

Në rastin e shumë turneve, tregoni nëse proceset e realizuara janë të njëjta?  PO  JO

**PJESA B: FUSHA E APLIKIMIT**

**B1: NUMRI I PLANEVE HACCP**

Aktivitetet që i nënshtrohen certifikimit dhe përshkrimi i/procese/produkteve (duke specifikuar fazat kryesore)

**B2: ZYRAT OPERATIVE**

Nëse zyra operative është e ndryshme nga zyra qendrore dhe nëse ka ndonjë vendndodhje tjetër shoqërie për të cilën kërkohet certifikimi, përcaktohen të gjitha vendet që do të certifikohen. Në sektorin CATERING kur synohet edhe certifikimi i procesit të administrimit, bashkëngjithi listën e vendeve duke specifikuar: emrin – tipologjinë e klientit (shkollë, spital, kompani etj.) – adresën – n. vakteve. (në rast të numrit më të madh të vendeve, përfshini të dhënat e përmendura në një aneks)

Emri i faqes dhe aktiviteti	Adresë	Nr. i punonjësve

**PJESA C: PËRSHKRIMI I AKTIVITETIT**

**C1: Tregoni familjet e produkteve/procese me ngjashmëri të rrezikut, teknologjitë e prodhimit dhe, sipas rastit, edhe modalitetin e ruajtjes.**

**C2: Informacioni i procesit.**

a. Sa linja prodhimi janë të pranishme? \_\_\_\_\_

b. Sa vakte ofrohen në ditë? (Zbatohet vetëm për shërbimet e Katering) \_\_\_\_\_

c. Lista e detajuar e aktiviteteve / produkteve / shërbimeve përfundimtare të ofruara (vetëm për kompanitë që kryejnë aktivitetet e mëposhtme)

**PRODHIM PRIMAR I KAFSHËVE:**

**PRODHIMI PRIMAR BIMOR:**

**PRODHIMI I PRODUKTEVE QË RUHEN GJATË**

**FURNIZIMI I SHËRBIMEVE :**

d. Ka një sërë masash kontrolli (CCP + PRP + PRPo) më të larta se 25?  PO  JO

e. A ka një laborator të brendshëm?  PO  JO

f. Aktivitetet dhe proceset e të dhënave në nënkontraktim (outsourcing):  PO  JO

Nëse po, specifikoni në cilën prej selive operative:

g. Procesi i vazhdueshëm i prodhimit:  PO  JO

h. Procesi i prodhimit sezonal:

i. Produktet/shërbimet janë të destinuara për klientët e vendeve të huaja? (Plotëso Aneksin 1)

l. Informacione të tjera që kompania i konsideron të rëndësishme:

**C3: Shoqëria ka përdorur shërbime konsulence të jashtme? Nëse po, tregoni:**

Kompania e shërbimit të konsulencës:

Konsulent:

**PJESA D: Certifikimet dhe standardet e prodhimit tashmë ekzistuese**

**D1: A ka kompania certifikime të tjera?**  PO  JO

Jepni detaje: standardi i referencës, trupi certifikues, subjekt i certifikimit, certifikata skadon

**D2: Kompania është e strukturuar në përputhje me udhëzimet për zonën e saj?**

(CODEX ALIMENTARIUS – GMP – shoqata e kategorisë – institucionet – etj.)

PO  JO Nëse po cila?

**Nënshkrimi, si drejtues i kompanisë thotë se të dhënat e raportuara janë reale dhe të vërteta.**

Kërkesa e përpiluar nga:

Data:

Funksioni në kompani:

Vula dhe nënshkrimi i shoqërisë